



INSTITUTO-GERAL DE PERÍCIAS – IGP/RS
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2017



EDITAL Nº 02/2017 – RETIFICAÇÃO E ADENDO AO EDITAL DE ABERTURA

O Diretor-Geral do Instituto-Geral de Perícias – IGP-RS, Cleber Ricardo Teixeira Müller, Perito Criminal, no uso legal de suas atribuições, torna pública a presente retificação, informando o que segue:

1. Altera-se no Anexo VIII – Programa e Referências, na matéria de Legislação Aplicada, o programa/referência abaixo:

3. Decreto Estadual nº 45.746 de 14 de julho de 2008 - Institui, no Âmbito da Administração Pública Direta e Indireta do Estado do Rio Grande do Sul, o Código de Conduta da Alta Administração, o Código de Ética dos Servidores Públicos Civis do Poder Executivo Estadual, Cria a Comissão de Ética Pública e dá Outras Providências.

2. Altera-se no Anexo VIII – Programa e Referências, na matéria de Conhecimentos Específicos de Medicina Legal, a referência abaixo:

1. DOUGLAS, Willian; GRECO, Rogério. Medicina Legal à Luz do Direito Penal e do Direito Processual Penal. 12ª edição. Niterói: Ed. Impetus, 2016.

3. Exclui-se no Anexo VIII – Programa e Referências, na matéria de Conhecimentos Específicos de Engenharia Civil, a referência abaixo:

10. Alegre: Associação Brasileira de Recursos Hídricos (ABRH), 2013.350p.:II.ISBN: 978-85-8868-634-2.

4. Altera-se no Anexo VIII – Programa e Referências, na matéria de Conhecimentos Específicos de Química/Engenharia Química, a referência abaixo:

5. SUZANNE, Bell, Forensic Chemistry, 2nd. ed. Glenview: Pearson, 2012.

5. Altera-se no item 17. ANEXOS:

Onde se lê: “h) Anexo VIII – PROGRAMA E REFERÊNCIAS – CONHECIMENTOS GERAIS.”

Leia-se: “h) Anexo VIII – PROGRAMA E REFERÊNCIAS – CONHECIMENTOS GERAIS E CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS.”

**As demais informações permanecem inalteradas.*

Porto Alegre, 10 de maio de 2017.

Cleber Ricardo Teixeira Müller

Perito Criminal
Diretor-Geral do Instituto-Geral de Perícias – IGP-RS